

## ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente do Conselho Diretor do Sampaio Corrêa Futebol Clube, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o art. 20, inciso I, § 2º, do seu Estatuto, e considerando a necessidade da antecipação da data de eleição devido à necessidade de preparação do Planejamento Orçamentário e Financeiro de 2026, bem como por mudanças estruturais previstas para iniciar no ano corrente e se estender para o ano vindouro, convoca os sócios plenos em pleno gozo de seus direitos a reunirem-se em Assembleia Geral Ordinária, em modalidade presencial, no dia 17 de maio de 2025, a realizar-se na Sede Social, situada na Avenida General Artur de Carvalho s/n, km 3, Bairro Turu, nesta capital, às 09h30min em primeira convocação, com a maioria de seus membros, e às 10h00min, em segunda convocação, com qualquer número de presentes, com a seguinte pauta:

- 1. Ratificação da Antecipação da Assembleia Geral Ordinária;
- 2. Discutir e votar o relatório, as contas e o balanço geral das atividades financeiras dos exercícios de 2022, 2023 e 2024, apresentados pelo Conselho Diretor, junto com o parecer do Conselho Fiscal:
- 3. Eleição do Conselho Deliberativo, Conselho Diretor e Conselho Fiscal, para o Quadriênio 2026-2029;
- 4. Assuntos gerais.

De acordo com o disposto no artigo art. 21, parágrafo único, do Estatuto Social, ficam todos os sócios plenos em dia com suas obrigações sociais cientes de que as inscrições das chapas para Conselho Deliberativo, Conselho Diretor e Conselho Fiscal poderão ocorrer entre os dias 02 e 07 de maio de 2025, na Secretaria do Clube, localizada na Avenida General Artur Carvalho, s/n, km 3, Bairro Turu, nesta capital, no horário das 09h00min às 12h00min. A relação deverá ser entregue de forma impressa, sem rasuras e com a observância dos critérios previstos no Estatuto Social.

São Luís, 30 de abril de 2025.

Sergio Barbosa Frota Presidente do Conselho Diretor



